



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume	<b>Dănciulescu, Daniela</b>
Adresă(e)	Bd. Mareșal Averescu, Nr. 18, Drobeta Turnu Severin, Mehedinți, ROMÂNIA
Telefon(oane)	+40251-413728
Fax(uri)	+40251-412673
E-mail(uri)	<a href="mailto:danadanciulescu@gmail.com">danadanciulescu@gmail.com</a> , <a href="mailto:danadanciulescu@edu.ucv.ro">danadanciulescu@edu.ucv.ro</a>
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	13.07.1968
Sex	Feminin

### Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

**PROFESOR, Universitatea din Craiova, Departamentul de Informatică**

### Experiența profesională

Perioada	1994 Prezent, cadru didactic universitar
Funcția sau postul ocupat	2001 - 2005, Membru CEAC_F 2005 - 2015, Vicepreședinte DECIDFR; 2009 prezent, evaluator A.R.A.C.I.S. în cadrul comisiei C1, Comisia de Științe Exacte și ale Naturii, domeniul INFORMATICĂ; <a href="http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c/1/0/a/html/">http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c/1/0/a/html/</a> 2010 prezent, membru în Departamentul de Management al Calității al UCV 2010 prezent, AUDITOR INTERN în domeniul calității la nivel de facultate 2012 prezent, membru în comisia de experți permanenți de specialitate C1, Comisia de Științe Exacte și ale Naturii a A.R.A.C.I.S. <a href="http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c_p/1/">http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c_p/1/</a> 2012 prezent, membru al CEAC UCV <a href="http://www.ucv.ro/invatamant/management/comisia/componenta.php">http://www.ucv.ro/invatamant/management/comisia/componenta.php</a> 2013 – 2021, Director Centrul de Cercetare pentru Inteligența Artificială “Nicolae TANDAREANU”-RCAI, <a href="http://www.rcai.eu">http://www.rcai.eu</a> 2021 prezent, Coordonatorul Laboratorului pentru Cercetări în Informatică (Laboratory for Research in Computer Science), din cadrul Centrului de Cercetări Interdisciplinate în Științe, CIRS, (Center of Interdisciplinary Research in Sciences) <a href="https://2cis.ucv.ro/organizatiu/">https://2cis.ucv.ro/organizatiu/</a> , 2015 prezent, Membru al Senatului Universitar, Universitatea din Craiova, reprezentant al Comisiei pentru Evaluarea Calitatii din Senat; 2016 prezent, Director Departament DECIDFR Universitatea din Craiova <a href="http://www.ucv.ro/invatamant/departamentul_id-fr/consiliu.php">http://www.ucv.ro/invatamant/departamentul_id-fr/consiliu.php</a> ,

<p>Activități și responsabilități principale</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Din 2001 am făcut parte din comisia CEAC, la nivelul Facultății fiind responsabil de întocmire a dosarelor de autoevaluare pentru autorizare/acreditare/evaluare periodică, a programele de studiu.</li> <li>- Din 2005 în calitate de Vicepreședinte DID/IFR; am urmărit, actualizat, monitorizat toate programele de studiu, formă învățământ ID/IFR, care se desfășoară în UCV.</li> <li>- Din 2005 în calitate de Vicepreședinte DID/IFR, au urmarit, actualizat și implementat la nivel de department toate procedurile avizate de senatul UCV, pentru învățământul ID/IFR.</li> <li>- Din 2009 am participat în calitate de expert de specialitate INFORMATICĂ, la evaluarea a 36 programe de licență, 12 programe de master, iar în calitate de expert ID/IFR la evaluarea a 21 programe de studii forma de învățământ ID/IFR.</li> <li>- Din 2010, după obținerea certificatului de AUDITOR INTERN în domeniul calității, am întocmit raportul anual de audit intern la Facultatea de Matematică și Științe ale Naturii.</li> <li>- Din 2012 am făcut parte din comisia CEAC, la nivelul UCV, fiind responsabil de întocmire a dosarelor de autoevaluare pentru autorizare/acreditare/evaluare periodică, a tuturor programele de studiu supuse evaluării; am făcut parte din echipa care a întocmit dosarul de autoevaluare pentru EVALUARE INSTITUȚIONALĂ al UCV.</li> <li>- Coordonator pentru întocmirea Manualului Calității al UCV, în calitate de membru DMC/CEAC.</li> </ul>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, Științe, Departamentul de Informatică, Str. A.I.Cuza Nr. 13, Craiova, Dolj, cod. 200585,</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Academic</p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>2018</b> <b>Abitat in Domeniul INFORMATICA ECONOMICĂ</b> Universitatea A.I. Cuza din Iași, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor,</p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>2012-2015</b> <b>Doctor în INFORMATICĂ</b> Universitatea de Vest din Timisoara, Facultate de Matematica Informatica. Conducător de doctorat: Prof. Univ. Dr. Viorel NEGRU, Titlul tezei: <b><i>New Results In Graph Based Knowledge Representation</i></b></p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>2008-2010</b> <b>MASTER în domeniul MANAGEMENT</b> Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Master in domeniul Management, programul de studii <i>Managementul Organizatiilor Publice</i></p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>2000 - 2004</b> <b>LICENȚIAT IN INFORMATICĂ ECONOMICĂ</b> Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Specializarea <i>Contabilitate și Informatică de Gestiune</i></p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>1997 - 2003</b> <b>Doctor în CIBERNETICĂ INFORMATICĂ ȘI STATISTICĂ ECONOMICĂ</b> Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Economice. Conducător doctorat: Prof. univ. dr. Nicolae VASILESCU. Titlul tezei: <b><i>Utilizarea metodelor statistice în perfecționarea sistemului informatic din domeniul sanitar;</i></b></p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p><b>1989 – 1994</b> <b>LICENȚIAT IN INFORMATICĂ;</b> Universitatea din Craiova, Facultatea de Matematică Informatică.</p>
<p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p>	<p><b>Proiectarea și implementarea sistemelor expert</b></p>

## Aptitudini și competențe personale

**2005 - 2006** Studii Postuniversitare de Specializare, Universitatea din Craiova, "Oportunități de finanțare în procesul de integrare europeană a României"; domeniul: **Științe Economice**.

**2005 - 2006** Studii Postuniversitare de Specializare, Universitatea din Craiova, Institutul de Administrare a Întreprinderii Craiova, "Managementul Resurselor Umane", domeniul: **Administrarea Afacerii**.

**2008** – Cursuri Postuniversitare de Specializare de Instruire E-Learning organizate prin proiectul PHARE/2005//017-553.04.02.02.01.408, Finanțat de către Uniunea Europeană, Modulul **ANALIZĂ ECONOMICO-FINANCIARĂ**, Modulul **MAMAGEMENT**, Modulul **E-COMERCE**.

**2006 - 2008 ECDL – European Computer Driving Licence**, Permisul european de conducere a computerului complet cu următoarele module: *Concepte generale ale Tehnologiei Informațiilor, Utilizarea computerului și organizarea fișerelor, Editare de text, Calcul tabelar, Baze de date, Prezentări, Informație și Comunicare.*

**2010** – Cursuri Postuniversitare de Specializare organizate de către Ministerul Educației Cercetării și Inovării în colaborare cu Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru dobândirea competenței **MANAGER PROIECT**.

**2010**– Cursuri Postuniversitare de Specializare organizate de către Ministerul Educației Cercetării și Inovării în colaborare cu Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru dobândirea competenței **FORMATORI de FORMATORI**.

**2010**– Cursuri Postuniversitare de Specializare organizate de către Ministerul Educației Cercetării și Inovării în colaborare cu Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru dobândirea competenței **AUDITOR ÎN DOMENIUL CALITĂȚII**.

**2012**– Cursuri Postuniversitare de Specializare organizate de către Ministerul Educației Cercetării și Inovării în colaborare cu Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru dobândirea competenței **EVALUATOR DE COMPETENȚE PROFESIONALE**.

**2014- Dezvoltator de E-Learning pe platforma MOODLE.**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (\*)

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B2	Utilizator avansat	B2	Utilizator avansat	B1	Utilizator Independent	B2	Utilizator avansat	B2	Utilizator avansat
A2	Utilizator intermediar	A2	Utilizator intermediar	A2	Utilizator intermediar	A2	Utilizator intermediar	A2	Utilizator intermediar

(\*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

- îmi place mediul concurențial
- abilități de relaționare
- colaborarea continuă cu diverse instituții de învățământ din țară și din străinătate
- formare și specializare continuă

Competențe și aptitudini organizatorice

- consultanță în proiecte mediul economic
- evaluare proiecte
- coordonare proiecte de diplomă a studenților
- executare de activități diverse la catedră

Competențe și aptitudini tehnice

- competențe manageriale
- elaborare lucrări științifice
- instruire în domeniul managementului
- elaborare cursuri, articole de specialitate

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Disciplinele de predare sunt discipline informatice, (Visual Fox Pro, Word, Excel, Borland Delphi, Power Point, PC-Prog, SAS, SPSS, EVIEWS, Programe în luarea și analiza deciziilor de management)

Competențe și aptitudini artistice

Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Alte competențe și aptitudini

- îmi place mediul concurențial
- abilități de relaționare

Permis(e) de conducere

Categoria B, 1994

## Informații suplimentare

- **Promovarea prin politici de pret competitive a exportului de produse agroalimentare**, Contract nr. 283/11.09.2006, tema nr. 4A, COD **CNCSIS 195**, **membru in echipa de cercetare**, 2006-2008,
- **Dicționarul istoric al localităților din județul Gorj**, Grant de cercetare contractat de I CSU „N. Ploșor” cu **Academia Română**, nr. 11/2007, **membru in echipa in echipa de cercetare**.
- **Dicționarul istoric al localităților din județul Vilcea**, Grant de cercetare contractat de ICSU „N. Ploșor” cu **Academia Română**, nr. 8/2005, **membru in echipa echipa de cercetare**
- **Civilizație și Cultură în Sud-Estul Europei**, Grant de cercetare contractat de ICSU „N. Ploșor” cu **Academia Română**, - **Academia Bulgară de Științe**, nr. 8/2007, **membru in echipa echipa de cercetare**.
- **Daniela DĂNCIULESCU Coord. Tehnic IT:** , in cadrul proiectului, *Tehnologia Informației – Suport pentru administrarea Fondurilor Publice ale Consiliului Județean Mehedinți*, Program PHARE RO-2005/000- 686.03.07, CBC România – Serbia, Director: Consiliul Județean Mehedinți,
- **Daniela DĂNCIULESCU Manager de proiect Coord. IT:** in cadrul proiectului *Lumea Digitală Suport Pentru Promovarea în Comun a Atracțiilor Turistice pe Ambele Maluri ale Dunării*, Program PHARE RO-2005/017- 538.01.01.11 CBC România – Serbia, Director: Consiliul Județean Mehedinți ,
- **Daniela DĂNCIULESCU Coord. IT:** in cadrul proiectului, *Dezvoltarea Abilităților Manageriale în Județul Mehedinți*, Program Operațional finanțate din fonduri structurale, Director: Camera de Comerț Industrie și Agricultură, Mehedinți,
- **Daniela DĂNCIULESCU, MANAGER DE PROIECT**, in cadrul proiectului, Studiul privind condițiile și necesitățile optimizării funcționării sistemului informatic la “S.C. Societate Medicală Clinic Invest S.R.L. “, Dr. Tr. Severin, Nr. 53 C din 01.09.2006 .
- **Daniela DĂNCIULESCU FORMATOR de FORMATORI, FORMATOR**, pentru cursurile de **Management de Proiect si Abilitati de Comunicare**, In cadrul proiectului cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor umane 2007- 2013, Axa prioritara 6, "Promovarea incluziunii sociale", Domeniul major de interventie 6.3." Promovarea egalitatii de sanse pe piata muncii, "Titlul proiectului: SANSE EGALE SI RESPECT–INSTRUMENTE ANTREPRENORIALE DINTR-O PERSPECTIVA DE GEN", Contract POSDRU/97/6.3./S./6.
- **Daniela DĂNCIULESCU RESPONSABIL IMPLEMENTARE**, in cadrul proiectului „ **Dezvoltare Durabila in Comunitati Rurale**”, proiect POSDRU / 110 / 5.2 / G / 89611, desfasurat in perioada august 2012-noiembrie 2013.
- **Daniela DĂNCIULESCU MEMBRU** –supervizor pentru practica psihopedagogica in cadrul proiectului **Practica ta pentru educația viitorului**, POSDRU 60/2.1/33675/ beneficiar Universitatea din Craiova, 2010-2012.
- **Daniela DĂNCIULESCU EXPERT INFORMATICA**, in cadrul proiectului, “ Calitate in Educatie-CALE”, 2011-2012.
- **Daniela DĂNCIULESCU Expert Evaluator Program de Studiu**, Pachetul de lucru II - Evaluator program, proiect "**Dezvoltarea si consolidarea culturii calitatii la nivelul sistemului de invatamant superior romanesc – QUALITAS**", contract POSDRU/155/1.2/S/141894, 2015.
- **Daniela DĂNCIULESCU Manager Grup Țintă**, Grant POSDRU/144/6.3./S/131853, **Egale pe piața muncii, egale in afaceri**, Beneficiar UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.
- **Daniela DĂNCIULESCU Formator**, Grant POSDRU/159/1.5/S/140863 / Cercetători competitivi pe plan european în domeniul științelor umaniste și socio-economice. Rețea de cercetare multiregională (CCPE), Beneficiar Universitatea de Vest din Timișoara, Partener Universitatea din Craiova.
- **Daniela DĂNCIULESCU Membru** Grant POSDRU „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi si Post-doctoranzi (BURSE DOC-POSDOC)”, ID 133255, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU).
- **Daniela DĂNCIULESCU Consultant initiere si post-asistenta afaceri 1**, Grant POSDRU/176/3.1/S/150746, *Instruire și Dezvoltare Economică prin Afaceri Lucrative – IDEAL*, Beneficiar Universitatea POLITEHNICA Din București, Partener Universitatea din Craiova, 2015.
- **Daniela DĂNCIULESCU Coord. IT:** AN INTELLIGENT HAPTIC ROBOT GLOVE FOR THE PATIENTS SUFFERING A CEREBROVASCULAR ACCIDENT (IHRG), 150/2012, National, Coordonator Universitatea POLITEHNICA Bucuresti, PNCDI - II - Programul Parteneriate, PCCA - Proiecte Colaborative de Cercetare Aplicativă, Partener Universitatea din Craiova

Enumerați documentele anexate CV-ului.

Anexe